

# Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



## Signering av justerat protokoll

### Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: 2025-01-09 Styrelseprotokoll McL.pdf

Storlek: 103365 byte

Hashvärde SHA256:

c94455ef7e2826a9bbbf464fb6917bd072755ca1c44be6e858750e9038c02193

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.*

*För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

### Signerat av 3:

**TOMAS MOSER**

Signerat med BankID 2025-01-21 13:49 Ref: 019488e8-bf92-7939-ac39-2d7bd419f5ea

**BERNT BANKEMO**

Signerat med BankID 2025-01-21 13:31 Ref: 019488d8-6001-7874-ba49-3148e8410db7

**Johan Olov Mikael Stål**

Signerat med BankID 2025-01-21 12:58 Ref: 019488ba-5246-7eae-88b8-79edfab6ea0d

# Protokoll styrelsemöte den 09 jan. 2025 kl. 18.00 via Teams

Närvarande: Bernt B, Thomas M, Ewa A, Ingrid W, Bengt O.

Saknades: Mikael S. och Thomas N.

**1. Mötet öppnas.**

Bernt B valdes till att föra dagens anteckningar i Mikael S frånvaro.

**2. Godkännande av föreslagen dagordning.**

Godkändes.

**3. Protokolljusterare för mötet.**

Thomas Moser valdes till justerare.

**4. Föregående mötesprotokoll.**

Saknas protokoll från senaste mötet på hemsidan. Be sekr. att lägga upp det.

**5. Ekonomi.**

Thomas Moser redogjorde för klubbens ekonomi som är god.

**6. Inkomna skrivelser.**

Bernt har varit i kontakt med supporten för hemsidan gällande möjligheten att få ett mejl sänt till klubben när någon hoppar av/stryker sig från ett av våra arrangemang. Svaret var att det jobbas på det men inte är prio ett eller två.

**7. Klubbträffar - Något nytt på gång?**

Inget på gång.

Kontakt:

Svenska Mc Louisklubben c/o B Bankemo Knutsborg 76 245 45 Staffanstorp  
[bernt.bankemo@mclouisklubben.se](mailto:bernt.bankemo@mclouisklubben.se) tfn. 070 172 55 10

# Protokoll styrelsemöte den 09 jan. 2025 kl. 18.00 via Teams

8. Medlemsläget. Saknas en hel del inbetalningar än. Brukar se ut så här i januari.  
Påminnelse kommer att skickas ut. 425 medlemsbilar vid årets slut.
9. Trettonhelgens öppet hus hos AH.  
Klubben var representerad på alla ställen.
10. Datum då träffarna öppnar. 2025-02-15 kl. 12:00.  
Begränsad tid för anmälan till klubbträffen och årsmötet eftersom campingen i god tid vill veta om alla platserna vi förhandsbokat går åt. Vi ska även förskottsbeta en del i april för att verifiera bokningen.
11. Årsmötesgruppen rapporterar.  
Gruppen har fördelat arbetsuppgifter inom sig som det nu jobbas med innan nästa möte. Vi behöver hjälpas åt att jaga vinster till tipsrundan och lotterier till klubbträffen på Gökaskratts camping.
12. Övriga frågor.
  - Caravan club/Elmia. Antal platser.  
Ordf. förutsätter att vi har våra 23 platser som tidigare. Besked brukar komma i början på året.
  - Ansvariga för Elmia från klubben.  
Ordf. bad styrelsemedlemmarna fundera på om man är sugen på att ansvara för McLouisbyn på Elmia år. Frågan kommer upp på nästa möte igen.
  - Skicka ut en påminnelse angående medlemsavgiften.  
Ordf. sätter ihop ett utkast till påminnelse för korrekturläsning i v. 3 för utskick den 17–18 januari.

Kontakt:

Svenska Mc Louisklubben c/o B Bankemo Knutsborg 76 245 45 Staffanstorp  
[bernt.bankemo@mclouisklubben.se](mailto:bernt.bankemo@mclouisklubben.se) tfn. 070 172 55 10

# Protokoll styrelsemöte den 09 jan. 2025 kl. 18.00 via Teams

**13.** Datum för nästa styrelsemöte.

Onsdagen den 5 februari 18.00

**14.** Mötet avslutas.

Ordförande avslutade mötet med att tacka ledamöter för dagens arbete.

Bernt Bankemo; ordförande och sekreterare

Thomas Moser, justerare

Kontakt:

Svenska Mc Louisklubben c/o B Bankemo Knutsborg 76 245 45 Staffanstorps  
[bernt.bankemo@mclouisklubben.se](mailto:bernt.bankemo@mclouisklubben.se) tfn. 070 172 55 10